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PATENTNI SPIS BR. 13461
Tauchner Oszkar i Kohu Laszlo, Budape$t, Madjarska.

Sapun sa zaštitnom i tarnom oblogom.
Prijava od 15 septembra 1936. Važi od 1 februara 1937.

Naznačeno pravo prvenstva od 21 septembra 1935 (Madjarska).

Ovaj se pronalazak sastoji u tome što 
se sapun, sapunske strugotine ili šampon 
snabdeva nekom oblogom od gusto izbu
šene ili već od prirode porozne gumene, 
tekstilne ili druge shodne materije.

Preimućstva sapuna snabdevenog ova
kvom oblogom su sledeča: velika trajnost 
pošto omekšani deo sapuna ostaje u unu
trašnjosti obloge pa se na taj način pri 
pranju delova tela ili predmeta sa sapuna 
ne skida debeo sloj u vidu salbe nego kroz 
rupice prodire samo toliko pene koliko je 
upravo potrebno; zatim se sapun može u- 
potrebiti do poslednjeg komada pošto se 
obloga peni dotle dok ona sadrži sapuna. 
Ova se obloga može upotrebiti za tr- 
Ijanje a trljanjem se može prljavšti- 
na brže i bolje skinuti. Ova obloga 
trlja iznutra i sapun pri čemu se pojačava
njem trljanja može regulisati penušanje. 
Primenom ove obloge postaje suvišan sud 
(sadržač) za sapun, pošto se sapun može o- 
besiti na omču pričvršćenu uz oblogu i ta
ko se sapun ne razmekšava u sudu za sa
pun. Primena ove obloge je higijenska po
što se pri pranju ne razmazuje po koži su
višna količina sapuna pa pore ostaju otvo
rene i bez mnogog ispiranja te koža ne 
ostaje sapunjava. Neki sapun sa malom 
specifičnom težinom dakle neispunjen (ne 
teški) sapun obložen naboranom gumom

ostaje, zbog specifične težine gume, na po
vršini vode a to je preimućstveno pri kupa
nju. Obložen sapun ne mora se naročito 
doterivati i obeležavati pošto obloga ispu
njava i taj zadatak. Obeležje primenjeno 
na oblozi je trajno pa se ne gubi kao žig 
graviran u sapunu.

Za višestruku upotrebu upotrebiće se 
obloga na čijoj je jednoj strani ostavljen 
neki otvor kroz koji može sam potrošač 
umetnuti sapun. Za zatvaranje ovog otvora 
upotrebljava se kopčasti sastav, neka tra
ka ili kakav drugi zatvrač koji se može pri
čvrstiti na materijal obloge.

Patentni zahtevi:

1) Sapun sa zaštitnom i tarnom oblo
gom, naznačen time, što su sapun, sapun
ske strugotine ili šampon snabdeveni oblo
gom od nekog gusto izbušenog ili poroz
nog materijala.

2) Sapun prema zahtevu 1, naznačen 
time, što obloga ima omču kojom se sapun 
može obesiti.

3) Sapun prema zahtevima 1 i 2, naz
načen time, što je na jednoj strani obloge 
predviđen otvor koji se može zatvoriti kroz 
koji se može umetnuti sapun.
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